
2024 Comprehensive Plan Update 
Poll Results  

October 19, 6 pm Silverdale Regional Center Meeting 

Approximately 15 participants answered a series of questions during our 
Silverdale Regional Center meeting, held via Zoom. Respondents could choose 
from a limited number of options and no questions were open-ended. Not all 
participants chose to answer every question. Data values, not percentages, are 
labeled in results below.  
 
Participants did not live or work in Silverdale, rather, they visit or spend time in 
Silverdale running errands, shopping, dining, and/or recreating. The majority of 
participants identified the Clear Creek trail system as the region’s most attractive 
quality and housing affordability as its most pressing issue. 
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I live in the Silverdale
Regional Center

I work in or next to
Silverdale Regional

Center

I only visit the Silverdale
Regional Center to run

errands, and leave

I like to spend time in the
Silverdale Regional

Center to
shop/dine/recreate

What description fits you best?
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Good traffic flow The views Shopping/dining
options

Central location Clear Creek trail
system

What is Silverdale Regional Center’s most attractive 
quality?
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Higher wage
employment
opportunities

Protection of the
environment

Traffic
congestion

Multi-modal
transportation
options (bike,
ped, transit)

Adequate parks
and recreation
opportunities

Housing
affordability &

housing options,
including multi-

family

What is the most pressing issue for Silverdale Regional 
Center as it grows over the next 20 years?


